

***Организация и проведение мероприятий
по экологическому воспитанию в***

МБДОУ №49 «Белоснежка» п. Каяльский

***Воспитатель Ушакова. О В-
подготовительная группа «Теремок»***

Любите родную природу
Озера леса и поля
Ведь это же наша с тобою
Навеки родная земля
На ней мы с тобой родились
Живем мы с тобою на ней
Так будем же люди все вместе
Мы к ней относимся добрей.



Ознакомление детей с окружающей средой нужно начинать с ближайшего окружения. Мы с ребятами наблюдаем за красотой природы любуемся цветовой гаммой деревьев в разное время года. Это богатое окружение важно для развития у детей наблюдательности бережного отношения к природе. Важно дать детям возможность побывать в мире растений ощутить единство со всем живым.

Работа по формированию у детей экологической культуры в процессе с ознакомлением с окружающей действительностью ведется не только на занятиях; но и используются другие формы обучения детей.

Прогулки экскурсии беседы они учат детей замечать и оценивать то что находится вокруг нас.

На прогулках дети наблюдают за птицами как они себя ведут чем питаются зимующие птицы, которые не улетели в теплые края, а остались зимовать в нашей Донской местности. Дети сделали вывод: что зимой им не только холодно, но и голодно

трудно найти корм и им нужна помощь. У детей появилось желание помочь птицам.

Акция «Поможем птицам пережить ЗИМУ»

Дети совместно с родителями смастерили кормушки, чтобы подкармливать их зимой на прогулке.



**Покормите птиц зимой,
Пусть со всех концов
К вам слетятся, как домой,
Стайки на крыльцо.**



**Не богаты их корма
Горсть зерна нужна,
Горсть одна – и не страшна
Будет им зима.**

Акция: «Каждому певцу по дворцу!»



«Скворечник»

***Мы с братишкой моим птицам домик мастерим
Небольшой опрятный внешне называется скворечник
Окон нет есть только лаз да жердина на показ
Прилетят Весной скворцы скажут: «Ай да молодцы!»***

А с приходом весны смастерили и повесили скворечники. Это важно для познания детьми пользы своих трудовых умений гуманного отношения к пернатым.



Прочитав рассказ. К. Ушинского «История одной яблоньки», ребята заинтересовались, а как же можно из дикой яблоньки вырастить культурное деревце, а из шиповника получить красивый куст розы.

Мы с ребятами отправились на экскурсию в Плодопитомник, где выращивают саженцы фруктовых и культурных деревьев, а также множество видов роз.



Агроном питомника Кот Антонина Леонидовна рассказала ребятам как окулируют саженцы чтобы получить хорошие сорта фруктовых, культурных деревьев, а также роз, которые затем высаживают в парках, скверах на клумбах.





Таким образом формируется у детей желание поступать хорошо при взаимодействии с природой и друг с другом воспитание в детях умение создавать, а не разрушать.